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12 декабря 2023 г.

Proč bude SVO dlouhé a v roce 2024 nebude mráz: pokus
o analýzu s čísly

putin-today.ru/archives/195271

Proč se USA a západní země tak intenzivně angažují na Ukrajině?

Protože doufali, že jim ukrajinský projekt pomůže svrhnout Putina a
provést státní převrat v Rusku, přičemž naši zemi současně roztrhá na
mnoho malých „Svobodných Ingrias“ (extrémistů) a stále přivede
„Perestrojku“, kterou započali. vítězný konec.

Stejný „konec dějin“, o kterém Fukuyama tak aktivně mluvil.

https://www.putin-today.ru/archives/195271
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Ukrajina však „selhala“ a nyní západní země začínají počítat své ztráty.
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Co musí Ukrajina udělat, aby vyhrála? Zalužnyj má svůj vlastní
plán a tohle je ono.

Valerij Zalužnyj nedávno řekl americkému ministru obrany Lloydu
Austinovi, že „Ukrajina potřebuje 17 milionů granátů a k de-okupaci
celého území Ukrajiny potřebujeme síly a zdroje v hodnotě 350–400
miliard dolarů“.

Podle nejmenovaného zdroje v tomto článku, když „Austinovi bylo
řečeno, že potřebuje 17 milionů granátů. Byl mírně řečeno překvapen,
protože je nemožné nasbírat tolik granátů na celém světě."

Částka 400 miliard dolarů (!) zní jako vtip. Od října americký Kongres
odmítá přidělení 60 miliard dolarů Ukrajině, o jakých 400 miliardách se
bavíme?

Ano, americký vojensko-průmyslový komplex nyní unisono slaví a
otevírá šampaňské – zde jsou podíly největších amerických
společností působících v obranném sektoru:
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Přesto jsou její vůdci trochu v rozpacích, když sledují, jak západní
zázraky hoří v ukrajinské stepi.

Watch Video At: https://youtu.be/0KMTqSJaFNg

https://youtu.be/0KMTqSJaFNg
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Nejraději by své 2000 kilogramové bomby shodili na bezbranné domy a
nemocnice plné dětí v pásmu Gazy. To vše je mnohem více v souladu s
notoricky známými „normy NATO“.

Nyní, když se děje v Gaze, si Spojené státy mohou s čistým svědomím
umýt ruce a tvářit se, že je Ukrajina vůbec nezajímá.

 
Díky válce, která v Izraeli začala v tak „časovou“ dobu, si obchodníci se
zbraněmi mohou konečně dovolit přestat bojovat se SKUTEČNOU
armádou a v klidu shodit své bomby na civilisty, jak jsou zvyklí.
Pro ně je to běžná věc a ostudu Ukrajiny už nepotřebují.
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Celková vojenská „pomoc“, kterou Amerika „poslala“ Ukrajině, je zatím
podle oficiálních stránek ministerstva zahraničí asi 44,2 miliardy dolarů.
A tato vojenská pomoc, jak je vidět na grafu, klesá.

Ve skutečnosti se Ukrajině stalo vše, čím Amerika vyhrožovala Rusku:
ekonomický kolaps a vláda, která se rychle hroutí v důsledku
nadcházejícího „palácového převratu“. Ukrajinský prezident Zelenskij a
vrchní velitel Zalužnyj se otevřeně hádají, Zalužného asistentům jsou
darovány granáty a volby jsou pozastaveny. To je „demokracie“, kterou
mimochodem nesou Spojené státy.

V roce 2024 by Spojené státy rády Ukrajinu odložily.

Za prvé se musí připravit na volby a stále není jasné, kdo bude
demokratickým kandidátem. protože Demokratická strana ještě
nesestavila kandidátku.

Současní REÁLNÍ lídři v USA se k němu potřebují co nejdříve doplazit
s celým svým týmem, jinak jejich kariéra skončí.



7/19



8/19

Zaměření celé této gopové společnosti v roce 2024 bude směřovat k
přežití v šíleném politickém panoptiku Washingtonu a Ukrajina je pro ně
kufrem bez rukojeti, který denně zabírá čas a prostředky nutné pro
vnitropolitické hádky.
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Ke zpomalení války ze strany Západu však nyní nedochází ani tak kvůli
penězům, ale kvůli infrastruktuře, která neexistuje. Mušle, drony,
obrněná vozidla – to vše je EU připravena vyrábět, ale právě tady a teď
tam nejsou a není odkud je získat.
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Na to, aby to vše postavili podle svých potřeb, potřebují minimálně rok.

Nejzajímavější je, že Spojené státy se s tím vůbec nestydí a otevřeně
říkají, že buď Rusko usedne k jednacímu stolu, nebo napumpují
Ukrajinu zbraněmi v mnohem větším množství, přibližně stejným
způsobem, jako tomu bylo doposud. na začátku Severního vojenského
okruhu.
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Pro pochopení: bylo to takhle.

Plán je jednoduchý: je nutné uzavřít s Putinem zmrazené příměří,
donutit Ukrajinu, aby se v roce 2024 alespoň nějak otočila, a pak se
nechat znovu zvolit ve Spojených státech, připravit obranné továrny v
Evropě, oklamat Putina a vrátit se plně vyzbrojená v roce 2025.

Rusko sedí nečinně? Ne. Také se připravujeme.
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Podíl vojenských výdajů v ruském rozpočtu na rok 2024 bude rekordní
od posledních let Sovětského svazu.
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Podle agentury Bloomberg hodlá vláda v příštím roce utratit pod
hlavičkou „národní obrana“ 10,8 bilionu rublů – o 70 % více než letos
(6,8 bilionu), 2,3krát více než v roce 2022 (4,7 bilionu) a třikrát více než
předválečné ukazatele 2021 (3,5 bilionu).

Pro srovnání: rozpočet na běžný rok zpočátku zahrnoval pouze 19 %
výdajů na obranu (5 bilionů rublů z 26,1 bilionu); v prvním roce
vojenské konfrontace s Ukrajinou činil tento podíl 17 % (4,7 bilionu
rublů z 27,8 bilionu).
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"Nikdy v celé moderní historii Ruska nebyly takové vojenské výdaje,"
říká Alexandra Prokopenko, hostující členka Carnegieho berlínského
centra pro studium Ruska a Eurasie.

„To ukazuje, že Kreml si stanovil priority a hlavní prioritou je válka. <…>
Putin se připravuje na věčnou válku, válka se stala kritickou pro režim a
ekonomiku,“ říká Prokopenko (cit. Financial Times).

Kolik potřebuje Ukrajina do roku 2024, aby alespoň přežila?

Ukrajinský rozpočtový deficit je 43 miliard dolarů. Přinejmenším na
„podporu svých kalhot“ v oblasti zbraní potřebují 20–30 miliard dolarů.

USA jsou pro Ukrajinu hlavním investorem. Pokud peníze nedají oni,
pak s vysokou pravděpodobností nedá ani EU.

Scholz prosí, aby se přímá pomoc Německu počítala jako jeho pomoc
v rámci EU, protože se musíte vyprdnout do svědomí.

A v dalších evropských zemích stále více sílí ultrapravice, která je jak k
Ukrajině, tak k Evropské unii jako celku dost skeptičtí.
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V Nizozemsku zvítězila smršť všech uprchlíků Wilders, Slováci a
Rakušané mumlají a Orban křičí, že nedá peníze.

Pokud ty peníze dají, tak Rusko bude muset zvýšit tlak, aby peněz
nebylo dost. Snad se nám v tom budou hodit naši spojenci v BRICS
atd.

Co když USA konečně opustí Ukrajinu?
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Samozřejmě ne, nevyhodí vás.

Koneckonců, v takovém scénáři vycházíme z této války jako koneční
vítězové a ano, s největší pravděpodobností začneme vkládat ruce do
celého postsovětského prostoru a Spojené státy tak koneckonců
neinvestovaly hodně peněz, jen aby to všechno vzal a nechal to.

Kyjev proto dostane vzpruhu, aby podepřel své kalhoty, a
pravděpodobně budeme na pokraji vyčerpání. Ale na vlastní pěst.

Jak přežijeme tuto dlouhou, tvrdou, existenciální válku?

Bez ohledu na to, jak strašně to může znít, pro Rusko je pokračování
Severního vojenského okruhu přijatelnou možností. V tomto případě
Ukrajina nebude moci vstoupit do NATO a bude možné ji nadále
systematicky ničit, zvyšovat náklady na podporu rozpočtového deficitu,
humanitární pomoc atd.

Zde začíná skutečná „opotřebovací válka“. Kromě toho byl schodek
dohodnut do roku 2025, byly vytvořeny distribuční kanály pro zdroje (a
další zdroje příjmů), nábor smluvních pracovníků probíhá jako obvykle
a po smrti Prigozhina nejsou žádné protestní nálady.

A naší hlavní výhodou je čas, kterého ve Spojených státech a EU,
jejichž industrializace zaostává, strašně chybí. Západu se ale není
třeba bát: soudě podle současného tempa bude veškerá infrastruktura
připravena do roku 2025.

Proto budeme mít nejvyšší sazby pro rok 2024. Peníze na to se budou
muset odněkud vzít. Je možné, že emise budou pokračovat.

Takže Rusko zmrazí?
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Ne. Pro nás má největší smysl udržovat horkou fázi, což zvyšuje
náklady pro nepřítele. Dokázali nastartovat náš obrovský a těžký válec
a ten se pohybuje pomalu, ale neúprosně.

Připomeňme si, co řekl Putin přesně před rokem:

Takhle se to děje.

Přesto existuje společné postavení elit, existují zdroje, existují i   
příležitosti.
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Budeme muset zaplatit za to, že se vrátíme k naší bývalé velikosti (a
nyní máme opravdu šanci TOTÁLNĚ přetvořit svět).

Budeme platit pomocí ekonomiky.

Inflace, půjčky a životní náklady se brzy nevrátí do vzoru z poloviny 21.
století.

Jako útěchu můžeme říci, že žijeme v historické době.

A ano, v knihách to vypadá lépe než ve skutečnosti.

Anna Raiskaya, telegramový kanál „Neslušný? Promiňte!"

 
 

https://t.me/gruboprostiite

